

## Проект регламента проведения выборов в Студенческий совет факультета МГУ

Выборы в Студенческий совет факультета проходят согласно Положению о Студенческом совете МГУ и настоящему Регламенту.

Организацию и проведение выборов осуществляет Студенческий совет факультета при содействии и контроле Студенческого совета МГУ и заместителей деканов по учебной работе.

~~Студенческий совет факультета создается на общих собраниях по курсам (потокам) при присутствии на собрании не менее 50% студентов, путем прямого голосования за студентов данного курса (потока) — кандидатов в члены Студенческого совета факультета.~~

~~Выборы являются прямыми и открытыми. В выборах имеют право принимать участие все студенты данного факультета (курса, потока).~~

~~Выборы проводятся каждый год, в течение первого семестра учебного года до 1 декабря. По инициативе студентов на курсах (потоках, факультете) могут проводиться внеочередные выборы.~~

Студенческий совет факультета определяет даты проведения выборов на каждом курсе (потоке, году обучения), обеспечивает наличие аудитории. Не менее чем за неделю оповещает студентов соответствующих курсов (потоков, лет обучения) о дате, времени и месте проведения выборов.

Председатель Студенческого совета факультета сообщает дату, время и место проведения выборов главе комиссии по контролю и организации выборов Студенческого совета МГУ не менее чем за 3 дня до назначенного срока.

Наблюдатель от Студенческого совета МГУ получает информацию о количестве студентов или аспирантов на курсе (потоке, году обучения) каждого факультета в Управлении академической политики и организации учебного процесса.

Выдвижение кандидатов на курсе (потоке, году обучения) начинается не менее чем за неделю до даты проведения выборов на данном курсе (потоке, году обучения) и заканчивается в

**Примечание [1]:** убрать. этот фрагмент дублирует то, что уже прописано в Положении.

момент начала проведения выборов на данном на курсе (потоке, году обучения). Информация о кандидатах на курсе (потоке, году обучения) публикуется в открытом доступе (сайт факультета, сайт Студенческого совета МГУ) не менее чем за два дня до даты проведения выборов на данном курсе (потоке, году обучения) и оглашается на выборах по решению избирателей.

На выборах членов Студенческого совета факультета каждого курса (потока, года обучения) в обязательном порядке присутствует представитель действующего Студенческого совета факультета, секретарь собрания, заместитель декана по учебной работе или другой представитель администрации факультета, наблюдатель от Студенческого совета МГУ. С согласия Студенческого совета факультета на выборах также могут присутствовать заместитель декана по учебной работе или другой представитель администрации факультета. Секретарь собрания, наблюдатель от Студенческого совета МГУ не могут являться кандидатами в члены Студенческого совета факультета данного курса (потока, года обучения).

**Примечание [НМ2]:** Чтобы не стесняться и не оказывать давку на избирателей

На выборах членов Студенческого совета факультета на каждом курсе (потоке, году обучения) каждому кандидату предоставляется слово продолжительностью не менее минуты. Председатель собрания может увеличить время выступления одинаково всех кандидатов. Представитель действующего Студенческого совета факультета обязан охарактеризовать деятельность в составе Студенческого совета факультета кандидатов, ранее состоявших в Студенческом совете факультета. Наблюдатель от Студенческого совета МГУ обязан охарактеризовать деятельность в составе Студенческого совета МГУ кандидатов, ранее состоявших в Студенческом совете МГУ.

Голосование за кандидатов может осуществляться одним из следующих способов: поднятием руки за каждого из кандидатов; путем оставления подписи в листе присутствия напротив фамилий каждого из кандидатов в количестве, не превышающем квоту кандидатов на данном курсе (потоке, году обучения). Голосование за утверждение списка кандидатов запрещено.

Наличие кворума собрания подтверждается листом присутствия с подписями студентов, принимавших участие в голосовании.

Наблюдатель от Студенческого совета МГУ ставит подпись на протоколе о проведении выборов на курсе (потоке, году обучения) и письменно сообщает о своем согласии или несогласии с результатами проведения выборов. Причиной несогласия является отсутствие кворума на собрании курса (потока, года обучения) либо нарушение положений данного Регламента. Согласие или несогласие наблюдателя носит рекомендательный характер. Внешним наблюдателям запрещено вести агитацию за или против любых кандидатов, давать собственную не согласованную со Студенческим советом МГУ оценку, а также трогать бюллетени.

Результаты выборов на курсе (потоке, году обучения) публикуются в открытом доступе (сайт факультета, сайт Студенческого совета МГУ) в течение суток после выборов на курсе (потоке, году обучения).

~~Студенческий совет факультета на своем собрании избирает из своего состава председателя Студенческого совета факультета, заместителя председателя Студенческого совета факультета, ответственного секретаря Студенческого совета факультета.~~

~~Копии протоколов выборов в Студенческий совет факультета и выборов руководства Студенческого совета факультета, а также приказы по факультету о составе Студенческого совета факультета и его руководстве передаются в Студенческий совет МГУ и уполномоченный Ректором орган управления МГУ.~~

**Отформатировано:** По левому краю, Отступ: Первая строка: 0 см, интервал Перед: 0 пт, После: 0 пт

**Примечание [3]:** убрать. этот фрагмент дублирует то, что уже прописано в Положении.

**Примечание [4]:** пункт 3.2.5